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Ata da Ducentésima Quadragésima Sexta Sessão Ordinária da Câmara 

Municipal de Itanhangá-MT. 

23/02/2015 

 

 

 

Aos vinte e três dias do mês de fevereiro de dois mil e quinze, ás dezenove horas e 

dez minutos, no plenário da Câmara Municipal de Itanhangá, situada na Rua 

Valdecir Martins, n°. 824, centro, o Senhor Presidente Nelso Luiz Marcon deu 

início a Ducentésima Quadragésima Sexta Sessão Ordinária, cumprimentando 

cordialmente os Senhores Vereadores e Vereadoras e aos demais presentes no 

plenário, declara aberta a sessão e informa que a sessão é gravada, o presidente 

solicita ao secretário a conferência do livro de presença dos Vereadores na Sessão, 

após conferência solicitou a leitura da ata da Ducentésima Quadragésima Quinta 

Sessão ordinária, sendo solicitada a dispensa da leitura na íntegra pelo secretário, 

uma vez que a ata ficou a disposição dos vereadores e vereadoras para análise, 

posto em discussão e não havendo manifestação, foi posto em votação, na 

sequência solicitou a leitura do Ofício do Gabinete do Prefeito de n° 021/2015, que 

encaminha os Projetos de Lei Complementar n° 001/2015 e Projeto de Lei n°. 

001/2015, bem como a leitura da súmula dos referidos projetos, na sequência feito 

a leitura do requerimento de n° 003/2015 de autoria do Vereador Marcel Menezes 

Meurer - PMDB, na sequência foi feito a leitura do Requerimento de n°. 004/2015 

de autoria da Vereadora Elza M. Moura da Silva – PSD, depois de feito, foi 

realizada a leitura das Moções de Aplausos de n° 001 a 003/2015 de autoria da 

Vereadora Elza M. Moura da Silva, prosseguindo com o expediente solicitou a 

leitura das indicações de n° 013 e 014/2015 de autoria do Legislativo, sendo que as 

indicações serão encaminhadas aos órgãos competentes, não havendo mais 

matérias no expediente, o senhor presidente passou para o uso da tribuna livre 

conforme inscrição em livro, na sequência o senhor presidente convidou o senhor 

Eloir José Salvian, presidente do Sindicato dos Servidores Públicos Municipais, 

mencionando o seu tempo de uso da tribuna. O Senhor Eloir cumprimentou 

primeiramente o Presidente da Câmara e os demais vereadores e todos os  
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presentes e iniciou sua fala sobre os Projetos de Lei Complementar de n°. 010, 

011, 012 e 0,13/2014 onde reuniu com os membros do sindicato e constataram 

várias irregularidades. O sindicato considerou inviável aos funcionários, pois os 

prejudicam muito. Sobre a capacitação dos funcionários o senhor presidente. A 

respeito da licença prêmio, o sindicato concorda desde que a data do gozo da 

mesma seja de comum acordo com o funcionário e não só a critério da 

administração, sendo falta de democracia. Não encontramos as atribuições dos 

referidos cargos criados no projeto, querem também uma explicação sobre o 

salário do Coordenador de Vigilância e Coordenador Ambiental, não tem o 

salário especificado. Porque a extinção dos cargos referidos no projeto e 

alteração salarial dos mesmos, havendo uma divergência. Sendo que extinguindo 

os mesmo tira qualidade do funcionário, o mesmo não desenvolverá a habilidade.. 

O piso salarial do motorista de ambulância está acima do que esta no artigo 7°, 

ferindo a lei superior. Gerou a duvida sobre esta lei se quem realizou o concurso 

passado será prejudicado, como fica quem está no cargo, o vereador Daniel 

solicitou a parte na fala, o Sr. Eloir alega estar encerrando o uso da Tribuna 

Livre, o sindicato não aprova a extinção dos cargos e que todos possam fazem o 

concurso dentro da sua área profissional, muitas pessoas podem ser prejudicadas 

e sofrer conseqüências em conseqüência deste erro, encerrando a sua colocação, o 

vereador o Sr. Daniel comenta sobre o projeto de lei n° 010/2014, foi observado 

na comissão de finanças e orçamento onde o vereador é relator, foi observado 

verias inconsistências e não tem como aprovar o projeto desta maneira e foi 

devolvido para o Poder Executivo para correção, e se coloca para defender a 

classe interessada, finaliza sua fala parabenizando a comissão, os nobres 

vereadores e os munícipes que estão exercendo seu direito e ao presidente do 

sindicato. Eloir faz uma colocação que quando o projeto voltar alterado que seja 

comunicado ao sindicato para que seja discutido o que foi corrigido e que não 

sabe o que foi solicitado para a alteração. O Vereador Emerson pede a palavra 

para complementar a discussão sobre o projeto n° 010/2014, esclarece que o 

projeto veio assim da prefeitura mas não quer dizer que será aprovado sem 

discutir entre as comissões e com o sindicato. O projeto passou pelas comissões 

tal, onde foi constatado que há varias irregularidades e garante que não será 

aprovado caso esteja prejudicando alguém. O presidente agradece a presença e 

preocupação do Sr. Eloir e a classe. O presidente convida  os senhores vereadores 

para que nos termos do Regimento Interno possa fazer o uso da  tribuna conforme 

ordem inscrita, convida o Vereador Marcel Menezes Meurer – PMDB, e 

informa que ele terá cinco minutos para fazer o uso da tribuna: após cumprimentar 
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seus colegas vereadores e a todos munícipes presentes, o nobre vereador iniciou a 

palavra enfatizando seu pedido na ultima sessão ao Poder Executivo sobre o 

projeto de regularização dos terrenos urbanos. Marcel também comentou sobre a 

matéria publicada no site da prefeitura onde o prefeito esteve presente na 

Defensoria Geral do Estado solicitando o deslocamento deles até o município para 

regularização. O nobre vereador pede a todos se unirem para lutar pela 

regularização do município para que todos tenham a possibilidade de fazer 

financiamentos para construir sua casa própria, finalizando suas considerações 

finais. Em seguida o presidente convidou o Vereador Daniel Orzechosvki para 

fazer o uso da tribuna, após cumprimentos a mesa posta e demais presentes nesta 

sessão, cumprimenta o novo comandante da Polícia Militar, o sargento Jonisvan 

que inicia seu trabalho aqui no município, desejando boas vindas. Daniel comenta 

sobre regularização da área urbana, outro assunto abordado é sobre os finais de 

semana no município, que as bagunças, barulhos e arruaças não tem limite, 

finalizando em suas considerações finais, conforme ordem inscrita o senhor 

presidente convidou a Vereadora Elza Maria Moura da Silva, para fazer o uso 

da tribuna, cumprimentou a todos os presentes nesta sessão, fala sobre o projeto 

oriundo do poder executivo sobre extinção dos cargos, finalizando em suas 

considerações finais. Prosseguindo convidou o Vereador Jocemar Elias Krause 

para fazer o uso da tribuna, que após cumprimentar todos os presentes, falou 

sobre sua indignação em relação que vem sendo politicagem feita, o nobre 

vereador também comentou sobre o polêmico projeto de lei e garante que será 

feito um trabalho limpo e correto, sem prejudicar ninguém, finalizando em suas 

considerações finais. Na sequência o presidente convidou o vereador Emersom 

Sabatine, o vereador dispensa a fala para fazer o uso da tribuna. O presidente 

então convida o nobre Vereador Silvestre Caminski, cumprimentou a todos os 

presentes, e expôs sua opinião sobre os projetos do Poder Executivo em relação 

ao concurso público, falou também sobre a regularização dos lotes urbanos e da 

necessidade de um secretário da agricultura que é de suma importância para o 

município, encerrando suas considerações finais. Não havendo mais oradores 

inscritos o senhor presidente passa para a ORDEM DO DIA: solicita ao secretario 

a conferência do Quórum, conferência feita, solicita a leitura do requerimento n°. 

001/2015 de autoria da vereadora Elza Maria Moura da Silva, leitura feita, 

vereadora Elza se manifestou. Posto em discussão e não havendo manifestação, foi 

posto em votação, aprovado por unanimidade com sete votos favoráveis, em 

seqüência o senhor presidente solicita a leitura do requerimento de n°. 002/2015 de 

autoria do Vereador Daniel Orzechovski, leitura feita, posto em discussão e não 
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havendo manifestação, foi posto em votação, aprovado por unanimidade com sete 

votos favoráveis. Não havendo matérias a ser apreciado na ordem do dia, o 

Presidente colocou a palavra livre onde fizeram suas explicações pessoais: 

Vereador Marcel Menezes Meurer – PMDB, Vereador Daniel Orzechovski – PSC, 

Vereadora Elza Maria Moura da Silva – PSD, Vereador Jocemar Elias Krause – 

PR, Vereador Jair Silvestre Padilha – PSD, Vereador Emerson Sabatine – PSD, 

Vereadora Janaína Cruz de Camargo – PRP, Vereador Silvestre Caminski – PPS, 

não havendo mais nada a tratar, o Presidente deu por encerrado a Ducentésima 

Quadragésima Sexta Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itanhangá, 

agradecendo a presença dos nobres colegas vereadores e vereadoras e aos demais 

presentes no Plenário, desejando uma boa noite a todos, e desfazendo a mesa posta 

ás dezenove horas e cinqüenta e dois minutos do dia vinte e três de fevereiro de 

dois mil e quinze, e eu Camila Bruna Moresco lavrei e assino a presente ata que 

também será assinada pela Mesa Diretoria e demais Vereadores, após sua 

aprovação. 

 

Nelso Luiz Marcon     Jocemar E. Krause 

Presidente       1º Secretário 

 

 

Jair S. Padilha      Elza M. Moura da Silva 

Vice-Presidente      2ª Secretária 

 

 

Daniel Orzechovski     Emerson Sabatine  

Vereador       Vereador 

 

 

Janaína C. de Camargo     Marcel M. Meurer 

Vereadora       Vereador 

 

 

Camila Bruna Moresco 

Agente Administrativo 


